

4 2 МАЯ 1973

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

На одной из строительных площадок Кировабадской кондитерской фабрики состоялась встреча трудящихся Кировабадского — Сабирского избирательного округа со своим депутатом Верховного Совета Азербайджанской ССР, народным артистом СССР, композитором Фикретом Амировым. Выступая перед избирателями, которых он представляет в высшем органе государственной власти республики, Ф. Амиров рассказал о том, как выполняются их наказания.

С большим интересом выслушали собравшиеся рассказ композитора о его творческой работе, планах. А иллюстрацией явился концерт с участием эстрадного оркестра Азербайджанского телевидения и радио, мастеров искусств. В нем прозвучали популярные произведения Фикрета Амирова, в том числе и две новые песни — «Гек-Гель» и «Тоймахнысы», премьеры которых состоялась в этот день.

Строители наградили композитора, артистов горячими аплодисментами, преподнесли им букеты цветов.

Творческий вечер Фикрета Амирова состоялся в Кировабадском Доме музыки. Собранные средства за концерт его участники передали в Советский фонд мира.

Сотни кировабадцев заполнили театр Центрального парка культуры и отдыха имени В. И. Ленина, где состоялся авторский концерт Фикрета Амирова. Собравшиеся тепло приветствовали замечательного композитора, музыканта которого пользуется любовью широких масс слушателей.

КИРОВАБАД.